

ИНФОРМАЦИЯ

о проведении областной акции «Первое сентября - каждому школьнику» в 2015 году

С 2001 года в Кузбассе проводится **областная акция «Первое сентября - каждому школьнику»**, которая направлена на оказание адресной помощи детям из малообеспеченных семей для приобретения всего необходимого к школе: одежды, обуви и канцелярских принадлежностей.

В городе Кемерово **55.167** детей школьного возраста, из них первоклассников – **6.500** человек, из них **108** детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На учете в МКУ «Центр социальной помощи семье и детям» состоит **11 717 семей и 15 771 ребенок школьного возраста, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении.**

Утвержден график проведения областной акции. В городе Кемерово областная акция пройдет 4 и 5 августа.

В городе Кемерово областная акция традиционно проводится на межведомственной основе при поддержке спонсоров, попечителей, общественных объединений и организаций, средств массовой информации. Руководство акцией осуществляется межведомственным координационным советом по делам семьи, женщин и детей. Для подготовки и проведения акции создана комиссия, в состав которой вошли заместители начальника управления образования, социальной защиты населения, заведующие территориальными отделами образования, руководители МКУ «Центр социальной помощи семье и детям», директора детских домов №№1,2.

В районах, в образовательных учреждениях созданы оргкомитеты, которые занимаются вопросами оказания адресной помощи по подготовке детей к школе **из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, малообеспеченных, многодетных, неполных и опекаемых, в том числе имеющих на содержании детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.**

Для включения в список школьника на оказание адресной помощи в подготовке к школе родителям необходимо обратиться в администрацию школы, в которой обучается ребенок.

Стартовым мероприятием по оказанию помощи детям из малообеспеченных семей для подготовки к школе стало проведение традиционной благотворительной акции «Семья». Акция уже проведена в трех районах г. Кемерово. Участниками акции стали 824 ребенка. В ходе акции «Семья» **289** семей получили материальную помощь (на сумму **222 136** руб.), из них 50 семей, в которых есть будущие первоклассники. Детям оказана адресная и материальная помощь на общую сумму **289.386** рублей.

В районах города организован сбор одежды, обуви, школьных принадлежностей от населения; объявлена акция «Учебнику – вторую жизнь» для передачи детям из малообеспеченных семей, детям-сиротам и

детям, оставшимся без попечения родителей, находящимся под опекой, воспитанникам учреждений интернатного типа.

К проведению акции привлечены члены попечительских советов организаций и предприятий города. Благотворительная помощь будет оказана воспитанникам детских домов, школ-интернатов, приютов.

04 и 05 августа 416 детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, малообеспеченных, многодетных, неполных и опекаемых семей приобретут одежду, обувь, канцелярские наборы **на сумму 5 тысяч рублей** каждый и **38 многодетных семей**, воспитывающих 4-х и более детей школьного возраста, **на сумму 10 тысяч рублей** из средств областного бюджета.

Акция пройдет в здании **торгово-развлекательного комплекса «Лапландия»** (пр.Октябрьский, 34), директор Вылегжанин Дмитрий Александрович.

450 детей получают материальную помощь в размере 2,0 тыс. каждый на общую сумму 900,0 тыс. руб. из средств местного бюджета.

В акции примут участие **предприятия** легкой промышленности, прошедшие аукцион на поставку продукции.

После проведения областной акции «Первое сентября – каждому школьнику», городских акций «Семья», «Помоги собраться в школу» в общеобразовательных учреждениях города будут продолжены мероприятия по оказанию адресной помощи семьям, обратившимся за помощью в подготовке детей к школе.